
INSTRUCTIONS DE MONTAGE
Cabine hydrothérapie TEVA

80 x 80 x 210 cm
90 x 90 x 210 cm
100 x 100 x 210 cm



Détails pièces

Plafonnier

Vis 4 x 9 mm

Vis 4 x 60 mm

Vis 4 x 16 mm

Vis 4 x 14 mm

Vis 6 x 16 mm

Vis 4 x 8 mm

Connexion angle

Roulette haut

Roulette bas

Clip paroi verre

Foret 3 mm

Joint caoutchouc

Joint vertical

Pomme de douche

Pro�lé haut

Pro�lé vertical

Panneau �xe
Porte coulissante

Douchette
Support douchette

Flexible
Mitigeur

Jet Hydromassage
Etagère

Qté

Qté

1



Outillage nécessaire

Préparez la liste d’outils ci-dessous ainsi
qu’un espace assez grand et propre.

2 personnes sont nécessaires pour l’assemblage 
de cette cabine de douche. Malgré ces instructions,
nous conseillons fortement la présence d’un technicien
installateur spécialisé.

1.2.

3.

4. 5.

6.7.

8.

1. Perceuse-visseuse

2. Foret métal 4 mm

3. Pistolet et cartouche silicone salle de bains

4. Ruban Teflon

5. Mètre

6. Tournevis cruciform

7. Crayon

8. Niveau à bulle

Préparation
Positionnez l’angle de la cabine en veillant à bien placer 
l’écoulement et les arrivées d’eau (dimensions en mm) :

eau chaude

eau froide

2



Mise en place receveur
Mettez en place le receveur dans l’angle et 
réglez-le de niveau en vissant ou dévissant les
pieds de réglage.

Insérez le tuyau d’évacuation. Etanchez-le
avec du silicone.

Montage douchette
Vissez le support de la douchette à la paroi.
Vissez la connexion étanche au flexible puis
connectez à la sortie d’eau sur la paroi.

3



Montage étagère
Assemblez les supports de l’étagère sur la paroi.
Fixez l’étagère sur les supports.

Assemblage des parois
Positionnez les parois sur le receveur.
Etanchez l’angle en appliquant un joint silicone entre les 2 parois
sur toute la hauteur.
Fixez ensemble les parois à l’arrière de la cabine.

A2

4



Montage profilé

Assemblez les profilés métalliques.

Appliquez un joint silicone sur les 2 côtés du profilé (entre 
la paroi verre et le profilé) ainsi que sous l’arceau du bas 
(entre le receveur et le profilé).
Positionnez le profilé sur la cabine.

Vissez le profilé sur la cabine

C2

C25



Installation panneaux fixes
Emboitez les joints dans le rail du profilé,
puis fixez les panneaux de chaque côté.

D2

6



Installations roulettes
Fixez les roulettes sur les portes coulissantes.

7



Installation portes et plafonnier
Accrochez les roulettes dans le profilé, puis vissez le plafonnier sur le dessus de la cabine.

8



Branchements
Connectez correctement les fiches électriques. Branchez les tuyaux pour la douche plafonnier, 
ainsi que les flexibles pour l’eau chaude et l’eau froide.

9

Attention! 
Finir de visser les écrous plastiques à la main


